



## Газеты "Левокумье" и "Восход" публикуют интервью помощника руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела Полины Саварцовой



25 июля 2022 года отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. В преддверии профессионального праздника помощник руководитель Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю Полина Саварцова рассказала о работе ведомства.

### Что для Вас служба в Следственном комитете Российской Федерации?

- Служба в Следственном комитете Российской Федерации - это не просто работа, каждый



---

офицер отдает очень много сил и времени, несмотря на то, что не все сотрудники отдела расследуют преступления. Задачи ведомства включают в себя также работу с гражданами и их обращениями, осуществление охраны прав детей и других социально незащищенных граждан, профилактику преступности, взаимодействие со СМИ и многое другое. Выполнение этих задач и является моей работой.

### **Как происходит взаимодействие с гражданами?**

- Повседневный и открытый диалог с гражданами напрямую и через средства массовой информации дает хорошую возможность для быстрого реагирования на обращения и другие сообщения. Для этих целей в следственном управлении созданы и действуют горячие линии - телефон доверия: 8(8652) 23-12-07, 8-800-200-08-50, круглосуточный телефон «Ребёнок в опасности»: 123, 8(8652) 24-59-50, 8-800-100-25-01, телефон для участников специальной военной операции, мобилизованных военнослужащих и членов их семей: 8(8652) 23-65-24.

Ведомством налажена коммуникация с пользователями, которые для получения помощи могут обратиться в следственное управление по Ставропольскому краю через аккаунт «ВКонтакте», Телеграмм, а также направить обращение через интернет- приемную на сайте следственного управления.

Граждане могут также обратиться лично в следственный отдел, расположенный по адресу: город Нефтекумск, улица 50 лет Пионерии, дом 2. Прием граждан ведется ежедневно в течение всего рабочего дня.

Сообщения о преступлениях принимаются дежурными следователями Нефтекумского межрайонного следственного отдела круглосуточно.

### **Какими способами осуществляется профилактика преступлений?**

- В ходе расследования преступлений следователями отдела выявляются также причины и условия, вследствие чего преступление было совершено. Это может быть недостаточная профилактическая работа других ведомств и органов власти, учебных заведений и тд. Для устранения этих обстоятельств следователями в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством вносятся представления.

Кроме этого, сотрудниками следственного отдела на постоянной основе посещаются учебные заведения, где детям разъясняется не только уголовная ответственность за совершение преступлений, но и необходимые меры безопасности в целях предотвращения противоправных



---

действий.

Учитывая, что сейчас период летних каникул хочу напомнить родителям о проведении бесед с детьми по соблюдению правил поведения на водных объектах и при нахождении на улице. Безопасность детей общая задача общества.

### **Какие результаты работы отдела в 1 полугодии текущего года?**

-Если говорить о цифрах, то всего в 1 полугодии 2023 года следователями отдела были проведены доследственные проверки по 309 сообщениям о преступлениях, из них по 25 материалам были приняты решения о возбуждении уголовных дел. Кроме этого, следователями было окончено и направлено в суд 23 уголовных дела, в том числе 10 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Одним из которых было уголовное дело по факту убийства новорождённого ребенка в городе Нефтекумске, которое длительное время оставалось нераскрытым. С целью раскрытия преступлений было проведено более 2 тысяч судебных экспертиз. В ходе совместной работы следователей СКР и оперативных сотрудников ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу обвиняемая была установлена. В настоящее время по данному уголовному делу проводится судебное разбирательство.

### **Что происходит с преступлениями, которые остаются нераскрытыми?**

-Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности. По таким уголовным делам регулярно проводятся оперативно-розыскные мероприятия. Одним из способов раскрытия таких преступлений является проведение судебных экспертиз с использованием современных технологий, которые в момент совершения преступлений не проводились. Например, проведение генетических экспертиз по имеющимся вещественным доказательствам и постановка выявленных генотипов на учет для проверки их совпадения с уже имеющимися в базах данных.

Технологии развиваются и совершенствуются, что позволяет раскрывать преступления независимо от времени его совершения.

### **Как можно поступить на службу в органы Следственного комитета?**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

-Работа по формированию кадрового резерва для назначения на вакантные должности проводится регулярно следственным управлением. Отбор кандидатов происходит путём проведения бесед, в ходе которых они информируются о деятельности органов Следственного комитета, им разъясняется порядок зачисления в резерв и какие необходимо предоставить документы. Обязательно выясняются мотивы избрания профессии, уровень подготовки и знание действующего законодательства.

Список документов для участия в отборе можно также получить в Нефтекумском межрайонном следственном отделе.

Кроме этого, ежегодно в следственном управлении проводится конкурс на целевые места в академии Следственного комитета Российской Федерации, информация об условиях его проведения размещается на официальном сайте следственного управления. У выпускников школ есть возможность получить профессию непосредственно в профильном вузе, что также дает возможность трудоустройства сразу после его окончания.

### **Есть ли у Вас пожелания в профессиональный праздник?**

- От лица всего коллектива хочу поздравить с профессиональным праздником всех офицеров ведомства и поблагодарить за добросовестную службу, преданность делу, профессионализм вклад в наше общее дело. Хочу выразить признательность ветеранам следственных органов за накопленные знания и бесценный опыт, которые они сохранили и неустанно передают молодым поколениям следователей.

## **Изображения**



25 Июля 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/Interview/item/1813006>